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En el cuestionario de igualdad pasado a todo el alumnado del centro en el 1º trimestre, se plantean 34 afirmaciones relacionadas en mayor o menor 
medida con  ideas consideradas sexistas, y que están en la base del machismo y en último extremo de la violencia de género. Las dos últimas 
cuestiones se refieren a la identificación de cada uno y cada una con la idea de feminismo y machismo. 
 En los gráficos se representa el porcentaje de alumnos y alumnas que han contestado estar de acuerdo con dichas cuestiones.
 Unas afirmaciones son más graves o más “cuestionables” que otras, pero todas ellas forman parte de un iceberg con diferentes niveles de machismo 
cuya punta visible son las agresiones y asesinatos que cada año se producen por violencia de género, por lo que todas ellas, o casi todas, deberían 
haberse contestado de forma negativa, excepto la última, lo que está bastante lejos de la realidad como podemos comprobar. En relación a la pregunta 
“me considero machista” no se corresponde con  lo que contestan en el resto de cuestiones, por lo que a pesar de tener bastantes ideas sexistas no son 
conscientes de ello. 
Por otro lado llama la atención que no parece haber una diferencia significativa entre las ideas de las niñas y los niños. 
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